

全国门锁防盗防破坏性实验基地落户我市 特警练兵与地方产业发展共赢

11月6日10时,全国门锁防盗防破坏性实验基地授牌仪式在我市防盗门窗攻防技术中心举行。中国建筑金属结构协会会长郝际平、浙江省公安厅巡特警总队政委邬海珍共同为基地揭牌。全国门锁防盗防破坏性实验基地正式落地,为中心注入了新的生机和活力。防盗门窗破拆技术的发展,不仅为实战抓捕、应急处突提供其有力保障,也为我市门锁行业创新迭代、门锁质量品牌提升提供强大支撑,形成公安特警练兵与地方产业发展互促共赢的良好局面。

全国门锁防盗防破坏性实验基地 授牌仪式

浙江·永康



授牌仪式现场

此次授牌仪式由金华市公安局党委委员、治安支队支队长王浦虹主持。

我市副市长、市公安局局长蒋华蒙表示,门是我市加快建设世界五金之都的一个重要窗口。全国门锁防盗防破坏性实验基地的正式落地,为中心注入了新的生机和活力。我市将以此次活动为契机,进一步加大创新研究力度,强化技术攻关,为平安建设及门锁行业高质量发展贡献新的更大力量。

公安部安全与警用电子产品质量检测中心副主任孔耀晖肯定了我市防盗门窗攻防技术创新取得的成效,强调要进一步深化品牌建设,以

更高标准潜心研究技术,不断擦亮金名片;要进一步服务实战,建立更加完备的技术、教学体系,在服务实战中发挥更大作用;要进一步服务产业发展,以攻促防、以战促练,推动门锁产业创新迭代。

中国建筑金属结构协会副秘书长潘冠军等人参加仪式。中国建筑金属结构协会钢木门窗委员会主任兼自动门电动门分会会长林夕范宣读了基地批文。

在座谈会上,郝际平对我市防盗门窗攻防技术中心取得的科研成果、实战成效予以高度肯定,并强调,要聚力打造防盗门窗攻防技术领域的全国一流人才培养基地,加强校、警、

企等深层次合作,为全国输送专业人才,以基地的全国影响力反哺永康产业发展,努力取得更大成就。

仪式结束后,全体与会人员合影留念并参观基地。

6年来,在各级党委政府、公安机关及行业协会的指导支持下,我市防盗门窗攻防技术中心走过了从无到有、从技能到技术、从领先到引领的发展历程,拥有12项保密专利和2项实用新型专利,还有19项专利正在申报当中,其中一项获评全国公安基层技术革新三等奖。我市防盗门窗攻防技术中心被省公安厅授牌“防盗门破拆突击训练基地”。

通讯员 俞亮波 吕倍思

土鸡不翼而飞 民警跨县追捕

本报讯(通讯员 黄莹莹) 11月1日中午11时许,市公安局西城派出所接到群众牟先生报警,称自己养在田间鸡舍的11只鸡不见了。值班民警陈志翔迅速带队赶往现场处置。

经了解,10月31日晚7时许,牟先生同往常一样,在西城街道烈桥村的田间鸡舍喂完鸡便离开了。次日清晨5时,他前往鸡舍喂食时发现鸡少了。他仔细一数,少了3只母鸡、8只公鸡。

这些都是土鸡。我辛苦养了近一年,本想过年的时候卖掉贴补家用,谁知被贼惦记了!牟先生向陈志翔倾诉。

陈志翔仔仔细细查看现场,发现鸡舍就建在乡间羊肠小道边,位置较偏僻,在这条小道尽头有一处监控。通过调取该监控录像发现,10月31日晚9时许,有一形迹可疑的男子潜入鸡舍。不到半小时,男子就挑着两大袋东西离开现场。

陈志翔抽丝剥茧摸索出该可疑男子的行踪,通过分析研判明确身份,持续追踪该人的行程轨迹,最终在武义县桐琴镇某村将其抓获归案,11只鸡也全在。

原来,武义籍男子孙某于10月31日下午路过田间鸡舍时,看见很多鸡,生了贼心。随后,孙某一直在鸡舍附近逗留。直到夜黑人静四周无人后,孙某从田埂上捡来两只蛇皮袋,潜入鸡舍,抓了11只鸡,并捡来一根木棍,挑着鸡迅速离开。最后,走至主干道的孙某乘坐出租车回家。

不料,11月1日晚9时,西城派出所民警就找上了门。

目前,孙某因盗窃被依法行政拘留,11只鸡也全数返还给牟先生。

拒不整改隐患 一房东被处罚

本报讯(通讯员 胡咏琴) 按消防要求整改出租房需要花钱,我就抱着侥幸心理没有整改。现在认识到错误了,我一定落实整改。11月1日晚,房东颜某懊悔地说。

连日来,市公安局花街派出所联合消防等部门开展大整治大清查行动,全面排查出租房屋安全隐患,督促落实整改,防范消防安全事故的发生。

10月18日,花街派出所联合相关部门开展消防安全检查时,发现金长园村某出租房存在严重消防安全隐患。该出租房共有4层16个房间,居住30人,存在房间分隔使用三合板可燃材料、电线私拉乱接等安全隐患。

为此,消防部门开具了责令整改通知书,花街派出所民警傅峥巍也将安全隐患逐条告知房东颜某,并明确告知整改期限。

10月31日,花街派出所联合相关部门对该出租房进行复查时,发现该出租房虽然整改了电动车违规停放问题,但是房东颜某对房间分隔仍然使用三合板可燃材料等隐患拒不整改。随后,民警将颜某传唤至派出所调查。

11月1日,颜某因拒不整改消防安全隐患,被公安机关依法处以行政拘留三日的处罚。

警方提醒:消防安全重于泰山。房东作为出租房消防安全第一责任人,应做好消防安全保障措施,及时整改消防安全隐患。

市公安局召开双月攻坚大会战动员会暨 道路交通安全管理工作推进会 做好四个抓 打好收官战

本报讯(通讯员 朱思源) 11月5日,市公安局组织召开双月攻坚大会战动员会暨道路交通安全管理工作推进会。

局党委班子成员、各单位一把手及交警大队全体成员参加会议。会议由市公安局党委副书记、政委钱子健主持。

会上,交警龙山中队作经验交流,交警一中队作表态发言。市公安局党委委员、副局长胡江左部署市公安局交通安全管理工作,市公安局党委副书记、常务副局长李

建成围绕双月攻坚和支撑交通安全管理工作部署。局党委委员、交警大队大队长胡龙代表交警大队作发言。

副市长、公安局局长蒋华蒙强调,要坚决贯彻市委、市政府的部署要求和全市道路交通安全管理工作双月攻坚大会战部署会会议精神,增强时不我待的责任感和使命感,团结一致,打好收官战,具体做到四个抓。即抓统筹,对表目标要求,出台工作方案,局领导牵头抓总,各所队履职尽责,坚决执行;抓提升,要充分挖掘自身潜力,借助科技力量,加强联勤联动,确保短期就能

见效;抓重点,道专办实体化运作,坚决做好隐患排查整治和两站两员落实两个重点,抓作风,动作要快,工作要实,真正动真碰硬,确保各项工作实现赶超争先,走在前列。

会后,交警大队召开续会迅速贯彻落实本次会议精神,细化工作举措,强化联勤联动,以减量控大专项行动为抓手,在重点路段部署警力从严查处醉驾、逆行、飙车等违法行为。同时压实交通安全主体责任,约谈运输企业负责人及电动车商铺店主,着力提升道路交通安全管理水平。